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13%Donald T usk

11%Andrz ej Duda

8%Sz ł iymon Ho own a

8%Mate sz ie ku  Moraw c i

5%Jaro ł  Kaczyńs aw ski

2%Rafa  Tł rzaskowski

1%Sław  M enomir entz

1%Wł ysław Ko in ak-Kamad s i ysz

1%Pa yk Jakitr

1%Krzys f Bzto osak

1%Mari s asu z Bł zczak

2%Other politicians (21 names)

18%No-one deserves it

27%Don't know

1%Refusal to answer

15%Jo  Bidene

11%Volodymyr Zelensky

2%Donald Tru mp

1%Gi rgia Mel no o i

1%Emm uel Macan ron

5%Other politicians

24%No-one deserves it

40%Don't know

1%Refusal to answer


